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Utamki

utamki zwykte i dziesietne...

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ulamek 1/4 to inaczej...
o A-0,025
o B-2/8
o C-0,14

2. Ktéry z utamkéw jest najmniejszy?
o A-1/3
ocB-1/4
o C-1/6

3. wynikiem odejmowania 0,55 - 0,5 jest:
o A-0,05
o B-0,50
o C--0,05

. lle razy utamek 1/8 jest wiekszy od utamka 0,125 ?
o A-12razy

o B-8razy
o C - te utamki sg réwne
o D-12,5raza

5. Aby podzieli¢ liczbe x przez utamek zwykty nalezy:
o A - pomnozy¢ x przez odwrotnos¢ tego utamka
o B - pomnozycC liczbe x przez ten utamek
o C - pomnozy¢ liczbe 1/x przez ten utamek

. Ktory zapis pozwoli otrzymac ten sam wynik, co 0,125 : 0,005
o A-125:50

oB-125:5
oC-125:5
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7. W torebce znajduje sie 105 cukierkéw. lle wynosi 1/3 czes$é tych cukierkow ?
oA-35

o B-33
o C - 105 nie dzieli sie przez 3
o D-45

8. W pudetku jest 30 zelkow. Tomek zjadt jedng trzecig z nich. Ala 1/4 tego co zostato. lle
zelkow jest teraz w pudetku?

o A-15
o B-10
o C-16
oD-5

9.7 * 0,11 wynosi (* oznacza mnozenie)
o A-77
o B-0,77
o C-77

10. 1/10 + 1/5 daje wynik
o A-1/15
o B-3/10
o C-3/5
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